S SR

BEPEISEERY 285DRFIGP FEF

(1140107 # + 7 e § KL EHR)
GEAYGNAEAS il KA S WA Al B M SRR

NN AL B ERE
4N BANEE SRETHEEH - 5402 Ep A% L2 TR
17T p 22 A BEALL % 13p 22 %3 IRENEE s - S TR
13724 P33 =% 32 HFE2 8P X545
&Y
16-17Tp - %= %+
v - [12[13]14/15|16]17[18 16 p 2243 =24#3%(Hik2 TR)SKE=
2= 2t E’A/\ v
17 p2243-3-4#3%(B%2 IR
‘iga\i— 2_ gip T LH
18-20 p + % & #la 4 %k
; 20 p IR E S~ R € 3R 22 p =4 r‘s Shat L
21 P BB 4o~ BT FLEDE 45 22-24 p ~ Fiepliplsk (BT k)
v~ 1olool9119293] 4 2521 24 p FR-FIR D S NCI BE-R S 547~ Al E 25T 5% 2P 22 3-8 % 3T Hi=EEEH
22 P YRR BIEE €0 el 4 &
24p 243 -3 _FPHT LHE~F=2%3
XEHFEEED ALY
21 1 F 4 FRFRALIRFIEE
2R, B AL L
%—%nmmmmnggg%féﬁw%
31-10 P B2 AR LY ZRE Y H
2P FHE4 3-4p 3= HEHHY
5-T P HREFLE D 3-T P Z STLjeAL 3w i
#-l2(3]4|5|6|7®8PAHFIIIGH 1 ® 27T P) 4-5pg- ~ BT
4-6 p ~ Fiefiplsk(F # )
8-9 p ~ Fjtvfliplk (£ iri)
10p Rigdd ~ 223 B2 S AEBAELFRESE (10 17T:00—84 0@ TampdFyYLs
10-19 p &2 ¢ 3 2ENRES LR
11P 113 8RS 28HEEF ~1p «’ﬁ?% s |2 p 2309 —HEFRLE THEE Y 2 %
- | 9110(11(12]|13|14]15 ?UP% é\ L B
11-13 P RZ 412 5 13pF #5138 -F-RA/DA T
12-15 p 3 = &t & E
14 p ﬂé—ég;*_l J"éﬁ ﬂé—ﬁ;;ré‘ ’T‘EIF'B'&‘.«'!
14-1Tp -2 3= 5 ~Fip A 4ei¥:E(12:00 F 4>)
1TpB- 23827 ~F3A14TEFFE2:00 19p % - 113-1 %?S*Qiﬁﬁ"ﬁ%i?ﬁﬁrﬁ
)~ 2 REBHMERSRA(EEY &)~ BAFAY R~ BRerT < FONRE R
u R SR R S 5]
‘ 19p 22 F-23=7 %é’néjéﬁcéﬁf 20 p %= % 1 & sy
20-27p 42 THEEHEFEH Y F 21 p A B /w ¥ o HRpEE L SR
- |16|17|18]19|20(21 (2221 P B - 2% 2 A (K 6 &) W€ (14:10- 14 50 &1z B 4%) ~
FREERPN FAEEEP €54 5
(15:15-16:05) (¥ = # 4t # 5F) 2 R&
H(Hrz_18:30-20:30 e = 3#%)
21-25 p % & Rp cnbEERE(LY 3%
%ﬂﬁ%ﬁ”* BRI
24 p BRI A KEF T € 20 PERP AT X206 pPFFFH
24-2T P A KREFT € ~ 8= ~ B = kR FriEss 2/26-3/4 ¥ s GAA) ~ F = 113-1 %
20 B FE 3zaﬂ¢i£§$$mﬁ§@&éi
= {23 24|25 26| 27| 20 P AREF AN € ~ R A E AP (BLR) 2TPRPMFEIE TERA - FEEEY

2T 8- ~ 8=
28 frT ke &P

SR ABYEY R

R e -y Rt L2 FHL
G H (2/27-3/6 ¢ 2 4 @gg)

27 B -3/11 <~ 8 /m ¥ F» B ) &
FRIT %

7—-1\»




AL B ERE
T e 2 - i\ﬁwzzwg@ 4 LA T I
3P RBEAEY ?ziﬁg 4 PARE/P G >EREFIpFIF
3-6 n %&evaMCI PR E AR E>F LR €t U TRALER
4p 27" nrﬁ%ﬂmﬁtg@\}‘ﬁ LFRSRFEE (R 2 8) (6’g 15 p ab)
DPFRMEAFLE €3/ ~ 23 WFR(F 2 &) 5 p LR EHEWEAME 2
i 2345678692rﬁ§@@7E TRl B E st E R
6-13 p 2 2 T4 G Hpif * 4B~ (% 7%)
6-16 p % F s 2 AR " ?7&%
TP|B = 2oy #E0 B EEAPT R E (R
7 &)
7-9p 2025 M54 3% ¢
10p AR 2B SFRGFZ T FieEf 0 ~F1Lp - F/e Y 5 FRPMPELIRITE
S FIEIR FH A A
7 o|9ftofin]12[13(1afs|ll PH A FREHEL R €K 12-14 p 8 2 Fe3n 113-1 & ¥ friefeziz P dw
14 paied BER ¢~ 3= € p o #3)(14:10-] 23w
o 15:00)
- 20-22 p Fr4esl 1B # R € 17 p*x8/w e Gr B &FRPHL A
2 PB- k% 2HR (56 &) LE R W’i‘* AT =R -
21-27 p Fi551% 40 BRE EER: SRR T 422)  FAR(DP -~ IFY ~ BEFF %1 S H 5
pEEY:) 4 2 23T [BDP ~ IBCP ~ B2 & k>ikA2
+ |16(17|18|19]20(21(22(22-23 P BP B F 4R ¥ 3 B *%(8:10-16:00) Al E42)% 1 FH2 8P ¢
18p 22225 s |-TEHEPLH - 3
8%‘;*—3&%’2 PR B IE %
18-20 p % Eria%%i 1~T 8 344 et B
F‘“f’»?ﬂ”? P
24-25 P AUFF Fle Y & A 1T (- ) 24-25 E B- = %i‘ 1:’z T
26 p* Al § Python % = &R/ P 5P B=% 1 =g
F _ B - TS (Fo L N T 5o
) 23%@26272829285% BoREYEY LR 27 p ,_.;;r /e 52 F % - IF R &iE
27 P -4/1 O 4 m 328 3% & B4 ($
I I R S A
4 7 EISRTEALE 2T HT SR 1 PR R ZRPF LA (FEA]Eo
1p 37 p#HtiTreEik By Fad)
~ [30]31]1 ]2 533?‘33‘2{%&1?}
4p 323 &% AEHFIS
79%*5‘{2’*11%5'*% 6 r? FAr@ 1132 " FHeFY %
T-11 P B — #hi5fF &5 #£0k p (17:00 ék k)
9p 2HE L FH(13:00-15:00) (¢ £ FEw P at2iRy 1T iTESH ~ KFD
1057'\:‘%:”% ;ﬁ%illSZr%ﬁﬁ”g\%Jé\ﬂB
1 {6f7[8]9]10]11]12[11 B\r’é— AEERTHARE(HF O A FYHFLAB-I6P 2R I T FEAEAH LY 3
¢ 10 B%i%*?:ﬁll?;%‘fﬁfirpﬁcﬁ%‘f”ﬁ
5,2 BEqE TSk Ap
1-16 p ~&/e HY FrE5 -HEF 4
FALL @k x(? EES RS
. 4P B- B-H= e F 3= BHFRL 14932582852 11328 Y frie) &
15 piassw 839§ & ¢ WH A
+ (13[14)15]16{17{18[19(18 P |B - 2 E X BIEHF R EHFEF(F 5T & FF 115-17 p & = & 4 57530 113-2 8 ¥ Fraedcas
%) () I dm 22 45 2R w 4R
16 P 2R 1=xzZHFE=F4 87 FH0
22 p PISA ipl= 21-23 p M\ EECIE N I S p*“‘n"ﬁﬁ
24P 3 =7 E R F(LF4- 3= »)
25 plB - B2 FFHE R 18 ATl ¢ 905 P 1148 & & & - #¢ 342 (JDP - IFY ~
(14:10~16:00) ~ B - EFrFrEH E 2L 3P € (19:00- BEF 9 %I RI'EA B4 9 %L [BDP ~
+ Loolotoalosloal 95 o 21:00) IBCP ~ RI*%% Hhsatz ~ Al §42) % 2 3
fnA ¢ ~ IFY 13:10-16:30 % = 4
M2k 3+ Business Studies-EoSlI
Test
B FEE/ P REET /& &S oSl
Test




=l |1 |2 PREERS R T UAE EF AH - F R AT A
5 7 i FARRSET "H“*J—"“ﬁ?ft* % 28P 3= % 2=x TR
280 -5/23-F2?¢ GE IS ERF - FFT&RIT28-29 P § #5132 i pl3h R
R "E 4 6 4 *”*?Eé;fr(IBCP IBDP) 28-30 p 2 B ¢ R T ITINE ~» HF E2 FH A Y
29 p 47 IH L FICE R %”L%ﬁ*&va‘?iﬁ?
2 p WEF= %.}.LL% 29 P -5/6 &P gk
-4 PP BEAERTE F%(8:10-16:00) 30 p 223 =4 ‘Fsﬁ(a%gﬁa ¥R & #iE =
3-20 p A A EFHTTLRIEN P LSFRP R RAESF| A 2- 2P FEL L
(4 pPBE%) 1-Tp ~ /e Y G 5 - WERF LT

L H @,LiuW%xQL} )

1 p IFY EAP Writing Final Exam

2 p IFY EAP Listening/Reading Final
Exam

SPHBPHTIIIE > 2 ERAIERL
g 2 BBk

5-6 p MLEF Fleky K B T (2 ) D PXEF2TEHEYHY LHE -FFAD
T-14 p ?’s M ETTH Rixhatdy 2 a2z £
7-20 p B = #ErIFEY H ‘%M"H;ziww B0 OB T FIEE
9 p ‘r&: 2% rEAECE 6 ) N E SRS 3 ki
: 010—21Hfr%‘@f%‘%”{ilfvﬂ“‘riﬂ’%‘f?lﬁ] 5—65?5‘—'%24&@ T
) 6 PB=2% 2 THTFEEIEDAF4HHL
Rk
TP BZ% 2FAF88Y
8P I3 =3 $ &5/ PF /e KT
Final Exam
12-16 p § #r13 =2 £ 5 2 ¢ (%) 12 p JDP 08:00-12:30 AP #&cff » % 3#
14p%-MFPETERL 1213E’r§.‘§?4i“§3/2;}iﬂ"ﬂ—)~§?]&-
12-21 p 3 j#731% 41 BFY = % B8R 2F E ik L I 8 IR
16 P |B = #B 1 Sk i 13-14 p B = B#it %

15-27 p w $¥ 5% 2 Fg B A4F 33
15B6ﬂ<§@¢*§5?§ﬁ§$8ﬁ
FES 2B 208 P EGE
6p22F-F-% 2 Esy
16-26 P 3 - 3= % 2 X2 WFTES54 4

v %%—
19 8- %= ﬁé%ifw’éﬁ‘-k“% 21 p JDP 08:00-12:00 AP ‘;;faf»%” Fé
19-30 p % — #ALY 11:30-16:00 AP 2 % ~ i+ B %
20 B-EFHEAAERIAIPL L P FoHIIEY F24p IUFERF - $S éﬁcﬁi(JDP‘ IFY &
L TAHRF s WS4 P % [BDP -
23-25 P HRSFITTE T3 £ 718 £ B R IBCP ~ R #-kedkAz ~ Al E42) % 3 3542
4F;bp9 g

0P B2EABF L)~ pLEY S FF LR WPE-B-$ 2 W mELEAF Y
26-29 P H -3 MCI H# K-F % 342 Rk
210 5" i~ ATk 29 B & FRlEACN AR LREILE B 2 MY
1128 p 6/2@—5:;%: KEFIETT A b
20 P B2k i
30 Pz & 4T B
31 p 3= &

VBB EREY AL B R AKT Y YARIETIESENE. SONESL I SPNY § 55N
1-8 P sc i3 & 4p=REESEE
2p* Al & Python 3 - ~ = &R P 5P % - B ARrBE R
2p 2L 4 D6 PY G rELEA e A FINE T4
2-5 P W AKEFT ¢ R seqeat LAEA (5 P 9:00-21:00)
PR ZEMRBREL F(WL) BEIERTIR F 0P 2 RBEF ¢

L2 ¥ () T P 3 A4 (JDP ~ IFY ~ 3% ~ IBCP ~

4 p-8/31 F jeFI e g~ WEF 4 F RE I IBDP ~ B "% %’H}w)%‘f 4 H31= SR
JDPRIFY 2 8 &£ & ¥4 2 35y ik)




N P # TR Y
o=z lz]e |z ]2 2REIHE EH T2 R 5P SR Rt TR kT
11 pEFxrieiL f €& 9-10 p 3§ #3513 - B - L BB R
13PRMEEFTAKRTHRFLE § ~HiLEs: 22 12p3#515 -3 -HRPXT ~ o
FrEN- AP LS
12-15 p¥ 52 A2 g5 8 FFH&
£k4kwﬁw*m¢%§ #(Ep 9:00-
21:00)
Lo~ 8]9(10(11(12[13|14 137w k¥ g ()32 F 2N GRAT) 2 &
P2 B~ 1 (12 000 24)
13-15 pw H¥ 5 B4 R (AR )E BFp
B BT
14 p 114 &R 3 - 4+ #A2(JDP ~ IFY »
BiFd % s W% # 4 F %51 [BDP -
IBCP ~ R™ #heakiz ~ Al B42) % 4 3542
4 P;bpa g
195%—?&3?’%% 16 p23Y BALLFEr»FLLHR
20 PR gR AT ELA ¢ FTEFHEFTHRFITI A3 BLAF > FRBEFRIN(22
BT ARG RY BRI RAKEFTL € TR BT
<4 [15]16[17[18|19|2021] B € ~ F - = W EIEL & 1820 p 2 B ¢ Fd o4 L (2 20
21-22 p P BIZ AR T B (8:10-16:00) 12:00)
20 p BELIIE - F - AEAH A Y R
20 p A 3P s TRITHFOH
24P 6" PAFS g R 229‘1"“‘%*3%?’—4’?%
28 P -T/30 HEEFLEmMS - Y (2 W) 26-2Tp - - % 3% 2 =g
~|22|23|24|25(26|27(28 U P A2 % - %= sbar(das £ i) H
For2 -2 FfPpELLE
0P RENM DRI ER - 22 F - @BrIEL s 2P B-R-_FPHL LHZF-35 -
30 p-T/11 s endprimyrg <l L EY @ 53X TR B LG ( 4540
30 p-7/26 JDP i # &5 ¥ (£ F) P 4e) ~ IBCP 13:10-16:30
v aolsol il 1514 ls 1 P2 IBER4 Business/Biology/Physics EoSl
) 1-4 p 2 3= Al 4518 23542 (8 <) 3 F IBCP 13:10-16:30 Maths
4p Al B 1125503 584 ¢ () (Business/Engineering/Science) EoSl
4 p IBCP 13:10-16:30
Economics/Chemistry EoSl
T-31 p B = * 14 E Al 4508 2342 (87 ) T-8PpB- - BT
8PpABY LErF IR TRELF
£ FIEGE ~ Bl
0 p A FITA FFI(F L5 £ peE -~ H
; NG ‘—>
A R e e 10 p[283 - T2 24
)14 8 # B % - 94 5A47(JDP -
IFY ~ 835 9 %71 ~ B2 HisicAz ~ Al
FR)FOFRAIED €2 LITEF 4
11-12 p ~ 8 » #p15%
AP F-F-AOF L) 5= RO RENER AP - 5= 132 T pmEy 25, 54
16p%- B4 Er k(W) FmE ()
16-27T P RBEATEBEEEY H0GEL ~ W) 16 p8F—- 8= 1132 T3AeBY =% | KiF
21-25 p Al APCS Az (&7 2) WA ()
% - |13]14[15[16[17|18(19 K 170 1148253 - 6 %z (IDP -« IFY -
B 7 % s M HE-RAE S AL B48)
ENE R
3l p A » B BES 47 i Gk
(2 7 ie s B A E S ¢ LR AR LAY (k) -



